
❤ Február - Mesiac, v ktorom škola žila naplno 

Hoci február patrí medzi najkratšie mesiace v roku, v našej škole bol opäť naplnený množstvom 

udalostí, ktoré obohatili každodenný život žiakov i pedagógov. Striedali sa vedomostné súťaže, 

športové podujatia, tvorivé aktivity, preventívne programy, spoločenské stretnutia aj 

medzinárodné projekty. Každý deň prinášal nové výzvy, inšpirácie a príležitosti objavovať svet 

z rôznych perspektív. 

Svoje schopnosti si žiaci overili vo viacerých predmetových súťažiach. Školské kolo 

Hviezdoslavovho Kubína ukázalo krásu umeleckého slova a talent mladých recitátorov. 

Prírodovedne zameraní žiaci si zmerali sily v Chemickej olympiáde a Biologickej olympiáde, 

kde preukázali vedomosti, zvedavosť i záujem o prírodné vedy. Úspešne sme reprezentovali 

školu aj v Minihádzanej a okresnom kole súťaže Šaliansky Maťko, ktoré preverili športové i 

jazykové schopnosti našich žiakov. 

Dôležitou témou mesiaca bolo aj rozhodovanie o budúcom štúdiu. Žiaci deviateho ročníka sa 

zapájali do aktivít zameraných na profesijnú orientáciu a zúčastnili sa prezentácie 

bilingválneho gymnázia v Sučanoch. Získali cenné informácie o možnostiach ďalšieho 

vzdelávania, ktoré im pomáhajú pri jednom z prvých významných životných rozhodnutí. 

Zážitkové učenie pokračovalo aj mimo školských lavíc. Žiaci tretieho ročníka absolvovali 

vlastivednú vychádzku po Žiline, počas ktorej objavovali významné historické a kultúrne 

pamiatky svojho mesta. Navštívili Rosenfeldov palác, kde ich zaujala výstava bábok, vyskúšali 

si krátke divadelné scénky a spoznali aj Novú synagógu, ktorej história a architektúra ich 

zaujala množstvom zaujímavostí. Takéto vyučovanie umožňuje prepájať poznatky s vlastnými 

zážitkami a vedie žiakov k hlbšiemu poznávaniu regiónu, v ktorom žijú. 

Počas jarných prázdnin sa skupina pedagógov zúčastnila vzdelávacieho kurzu Erasmus+             

v Portugalsku. Odborný program bol zameraný na moderné vyučovacie metódy, 

medzinárodnú spoluprácu a výmenu skúseností s učiteľmi z viacerých európskych krajín. Nové 

poznatky sa následne stali súčasťou vyučovania a priniesli ďalšie podnety na skvalitňovanie 

vzdelávacieho procesu. 

Silný dojem zanechala aj beseda so záchranárom, počas ktorej si žiaci prakticky osvojovali 

zásady poskytovania prvej pomoci a správneho postupu v krízových situáciách. Uvedomili si, 



že pohotová reakcia, správne rozhodnutie a základné vedomosti môžu zohrávať rozhodujúcu 

úlohu pri záchrane ľudského života. 

Vo vyučovaní pokračovali aj aktivity podporujúce spoluprácu a tvorivé učenie. V rámci 

rovesníckeho učenia starší žiaci predstavili svojim spolužiakom možnosti práce                               

so stavebnicou LEGO® Education SPIKE™. Spoločným programovaním, konštruovaním 

robotov a riešením praktických úloh si všetci prirodzenou formou rozvíjali logické myslenie, 

digitálne zručnosti, tímovú spoluprácu aj schopnosť hľadať vlastné riešenia. Pokračoval tiež 

projekt ITV Príroda, ktorý viedol štvrtákov k lepšiemu poznávaniu okolitého sveta a 

posilňoval ich pozitívny vzťah k životnému prostrediu. Súčasne pokračovali aj medzinárodné 

aktivity programu eTwinning, ktoré prepájali našich žiakov s partnerskými školami                          

v zahraničí. 

Február priniesol aj množstvo radostných spoločenských chvíľ. Karneval opäť zaplnil školu 

pestrofarebnými maskami, smiechom a dobrou náladou. Fantázia detí nepoznala hranice a celý 

deň sa niesol v duchu zábavy, tvorivosti a spoločného prežívania. Príjemnú atmosféru doplnila 

Valentínska pošta, prostredníctvom ktorej si žiaci navzájom posielali milé odkazy, 

poďakovania a povzbudivé slová, čím prispeli k šíreniu priateľstva a vzájomnej úcty. 

S veľkým záujmom sme privítali aj budúcich školákov. Počas otvorených hodín                            

pre predškolákov mali deti spolu so svojimi rodičmi možnosť nazrieť do života školy, 

zoznámiť sa s učiteľmi, prezrieť si triedy a na vlastnej koži zažiť atmosféru vyučovania.                

Pre mnohých to bol prvý krok na ceste k ich budúcemu školskému dobrodružstvu. 

Záver mesiaca patril jednému z najočakávanejších podujatí školského roka Žiackemu 

školskému plesu. Slávnostná výzdoba, elegantné oblečenie, hudba, tanec a výborná nálada 

vytvorili neopakovateľnú atmosféru plnú radosti, priateľských stretnutí a krásnych spoločných 

spomienok. 

Február opäť potvrdil, že škola je miestom, kde sa prirodzene prepája vzdelávanie, šport, 

kultúra, moderné technológie, medzinárodná spolupráca aj budovanie medziľudských vzťahov. 

Každá uskutočnená aktivita priniesla nové skúsenosti, inšpirovala k ďalšiemu rozvoju a 

obohatila školský rok o ďalšie nezabudnuteľné okamihy. 

 


